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ADDITITION/SOUSTRACTION (D)

Suivez le Lapin de Paques jusqu’a son panier. Calculez chaque réponse tout au
long du trajectoire.

93 94 88
+ 87 + 93 — 47

61 105 7 ‘
+ 49 F — 95 Vous l'avez fait!

I:' ........... > |:| ,“"‘1 Résultats: _ sur 25

& e g w\f B TatT f - SN Y
MATHSLIBRES.COM VOUS SOUMHAITE UNE HEUREUSE PAGQUES




b

ADDITITION/SOUSTRACTION

1y Tes e

i) REPONSES

Suivez le Lapin de Paques jusqu’a son panier. Calculez chaque réponse tout au
long du trajectoire.

93 94 88
+ 87 + 953 — 47
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61 105 : -
+ 40 F — 95 Vous 'avez fait!
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